

Отзыв научного консультанта

Демиденко Н.Н., 1962 года рождения, замужем, имеет взрослую дочь. Образование высшее, в 1985 году закончила Калининский государственный университет по специальности «История» с присвоением квалификации историка, преподавателя истории и обществоведения. Кандидат психологических наук, доцент кафедры «Психология труда и клиническая психология», на факультете психологии трудится с момента его создания. Трудовой стаж в Тверском государственном университете составляет 29 лет.

В 1996 году защитила кандидатскую диссертацию по специальности 19.00.03 – психология труда, инженерная психология, эргономика по теме «Мотивационно-потребностная сфера как компонент психологической готовности и ее влияние на успешность педагогической деятельности».

В разное время работала на факультете заместителем декана по научной и методической работе, исполняла обязанности заведующего кафедрой психологии труда. В настоящее время возглавляет методическую комиссию факультета.

Сфера научных интересов – мотивация личности субъекта труда, психология труда преподавателя высшей школы, организационная психология, организационное консультирование.

Член-корреспондент Академии педагогических и социальных наук.

По состоянию на 20 апреля 2020 года, имеет 69 публикаций, среди них шесть монографий и учебные пособия: «Исследовательская методика выявления структурных уровней мотивации», «Психология труда учителя», «Психология модернизации высшей школы», «Психология модернизации высшей школы: субъект, мотивация, труд», «Научные психологические исследования в организации», «Профессиональное воспитание будущего педагога: генезис идей, теория и практика», «Теоретические основы психологии профессионализма субъекта научно-педагогического труда: монография».

Учебное издание Демиденко Н.Н. «Психология семьи: учебное пособие с кейсами и задачами» в 2019 году было представлено для участия в Международном конкурсе «Академии образования Великобритании», и автор как победитель была награждена соответствующим дипломом и статуэткой Конкурса.

В течение ряда лет Надежда Николаевна работает в Институте непрерывного образования Тверского государственного университете и работает с преподавателями вузов в рамках реализации программ повышения квалификации в системе высшего и дополнительного профессионального образования. Она является разработчиком и куратором ряда реализованных образовательных программ: 1) Программа «Компетентностный подход и современные образовательные технологии в деятельности преподавателя высшей школы» (модуль «Психология общения»); 2) Программа «Субъект труда и инновационная социально-психологическая среда вуза» (модуль «Психология модернизации высшей школы»); 3) Программа «Активные и интерактивные технологии в работе преподавателей вуза»; 4) «Субъект педагогического труда и инновационная социально-психологическая среда вуза»; 5) «Личность современного студента и психолого-педагогические основы сопровождения развития».

Систематически повышает свой профессиональный кругозор и уровень компетентности.

Большое внимание уделяет индивидуальной работе со студентами, ряд которых удостоены Стипендии Оксфордского фонда.

За высокие показатели в профессиональном труде в Тверском госуниверситете Надежда Николаевна отмечена благодарностями и наградами ТвГУ, регионального и ведомственного значения: благодарностями ректора ТвГУ, Законодательного собрания Тверской области, Почетной грамотой Законодательного собрания Тверской области. В 2001 году награждена «Почетной грамотой Губернатора Тверской области».

В 2014 вручена «Почетная грамота Министерства науки и высшего

образования РФ». В апреле 2019 года присвоено звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации».

За время работы в университете проявила себя в качестве умелого организатора (исполняла обязанности заместителя декана по науке, заведующего кафедрой психологии профессиональной деятельности), добросовестного и ответственного исполнителя. Корректна, обладает выраженным оптимизмом в сочетании с развитой рефлексией, критичностью мышления, смелостью и прямотой суждений, способна конструктивно решать сложные производственные ситуации, выражен неподдельный интерес к качеству образовательной деятельности, к формированию зрелого профессионально-ориентированного мировоззрения студентов.

Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, студентов бакалавриата, магистратуры, аспирантуры.

Отличается стремлением к профессиональному развитию, личностному росту. Активна, целеустремлена, инициативна, отзывчива.

В процессе работы над диссертационным исследованием на соискание ученой степени доктора психологических наук проявила высокую степень ответственности, осознанности, яркие творческие способности, научную интуицию, логику, способность концептуализировать идеи и умозаключения. Ярко выражены усердие, скрупулезность, компетентность в вопросах научно-исследовательского и педагогического труда, которые сочетаются с развитой способностью концентрироваться на решении задачи и достигать поставленной цели.

20.04.2020.



Научный консультант:

доктор психологических наук,
профессор

(Т.А. Жалагина)

Подпись Т. А. Новикова
удостоверяю
Бедущий специалист по
кафедре Г. Г. Губарев Т. А. Новикова